

想换嘎嘎新的钞票 最好先向银行网点咨询

本报1月25日讯(记者 邱祯)“马上就过年了,赶紧换点新钱,给孩子们准备压岁钱。”25日,记者走访发现,春节临近,不少市民挤进银行换新钱,使得一些较小的银行网点面临新钱“断货”的窘境。

市民齐先生家住甸柳新村,老家在湖北。这几天齐先生一直忙着准备带回老家的年货,妻子提醒他,回老家过

年肯定要给孩子们发红包,应该多带点新钱。齐先生随后去甸柳新村附近一家银行兑换新钱,却被告知需要预约,因为这段时间前来兑换新钱的人很多,银行的新钱数量不多,不能马上兑换。25日中午,记者走访和平路、泺源大街附近一些银行网点发现,前来换新钱的市民明显增多。“每年临近春节的时

候,为客户换新钱几乎成了一项固定业务。因此,为了尽量满足客户需要,我们也会做好准备,提前集中调一些新钱。”济南一家股份制银行营业部王经理说。不过,临近春节,市民资金流动性强,银行网点比平日更为繁忙,加之换新钱这项业务,着实给银行网点增加不少压力。“虽然给银行增加了不少工作量,不

过在过年的喜庆氛围内,市民这种图新图吉利的心情都可以理解。”王经理说。

银行工作人员建议,各银行网点每天的新钞是有限的,想换新钱的市民可以事先拨打银行网点电话咨询是否有新钞,避免白跑腿;另外,市民最好去一些大的银行网点,这些地方的新钞储备量相对较多。

汽车总站省内线路 年初二全部恢复正常

本报1月25日讯(记者 杨传忠 通讯员 朱密)

日前,山东交运济南长途汽车总站提前敲定了春节期间期间的班次发车计划:春节期间,总站发往省内16市的班次,确保每条线路都有班车,省内班车线路及热点省际班车线路将在大年初二(2月4日)全部恢复正常运行,部分超长线路的跨省班次将在大年初三(2月5日)到大年初六(2月8日)起恢复正常运行。

据了解,今年春节期间,汽车总站除个别跨省超长线路有短暂调整外,省内线路从大年初二(2月4日)起,就可全面恢复运行,像莒县、沂水、青州、鄄城、临

胸、潍坊、莱西、菏泽、临邑、寿光、无棣、阳谷、曹县、滨州、肥城、聊城、德州、泰安等省内的班车,旅客朋友都可以像往常一样,按需乘坐。年三十(2月2日)和大年初一(2月3日),总站也将确保每条线路都有班车。热点专线班次,更可以保持一定发车频率。

此外,为更好地应对急增客流,总站还将在春节期间每天准备60部机动车辆随时待命,以便根据客流派发加班班次,保障节日旅客运输。各线路班次的具体安排本站在站内已张贴详细公告,旅客可随时查询并可随时拨打24小时咨询订票电话96369查询。

三百学童报名参加开笔礼

将随机抽取36人,28日前通知到人



本报1月25日讯(记者 邢振宇) 正衣冠,点朱砂,写人字,诵经典……大年初一,本报将联合济南府学文庙等单位举办开笔礼等祈福活动。25日,开笔礼报名活动结束,12天来共吸引300多名学童报名。主办方将从众多报名者中随机抽取36名学童参加开笔礼,入选者将于28日前收到通知。

“2011泉城新年祈福会”是济南市重点打造的春节贺年活动,府学文庙作为祈福会重要分会场之一,将在正月初一上午举行祈福仪式。为了方便市民参与,本报从14日至25

日接受开笔礼报名,市民报名非常踊跃。不少家长表示,开笔礼活动非常好,府学文庙作为古代济南的官学机构和祭孔庙宇,举办这种活动可以让孩子感受传统文化,勤学苦习、尊师孝亲,崇德立志。

济南府学文庙管理处副主任吕智勇表示,学童“开笔礼”,俗称“启蒙”,是我国古代对少儿开始识字洗礼的一种启蒙教育形式,标志着少儿从此进入学习阶段。作为我国古代人生四大礼之一的“开笔礼”再现济南府学文庙,是弘扬优秀传统文化的具体体现,必将成为体现泉城特色的文化品牌。

另外,为了让未能入选的学童也能感受传统文化,届时家长可以带领孩子前去观礼。



24日,家住市中区西七社区的居民赵大妈收到了济南府学文庙送来的春节祝福。年初一,府学文庙将举办祈福活动,为了邀请市民参与,春节前将一批福字送到社区居民家中。 本报记者 邢振宇 摄

从年初一到十五 章丘“好戏连台”

本报1月25日讯(记者 赵丽 通讯员 曹长兴 袁致甲)

春节临近,年味愈浓,章丘市已备下了丰富的“年货”招待四面八方的宾朋。

正月初一,百脉泉、莲华山、七星台、锦屏山等景区将一同举办新年祈福会,集中开展新年迎福、祈福、抢福、送福、得福等旅游活动。届时,“比聪招亲”、“抢福送好礼”等活动将与市民和游客见面。

从正月初六开始,章丘市将在百脉泉广场举办群众文体活动,一直持续到正月初十;正月十二至十六则

举办章丘百脉灯会,并在正月十四举办元宵百脉焰火晚会;正月十五则在百脉泉广场举办章丘市民间艺术节,扇子、扁鼓、秧歌等极富章丘民间特色的艺术表演将闪亮登场。同时,百脉泉景区还将以“忆清照”为主题,举办宋代行为艺术展演。

作为朱开山的老家,历史文化名村朱家峪则喊出了“到朱家峪,过文化年”的口号。从初一开始,将在朱家峪景区举办庄户剧团巡演、民俗文化展演;在闯关东影视基地举办“东北—山东一家人”联谊会,开展“魁星点状元”、民间手工大比武等活动。



春节,把“爱”带回家

春节是中国传统中最盛大的节日,劳碌一年的人们都将闲暇下来与家人朋友团聚,相互走访慰问,把酒庆贺,馈赠祝福,期待来年。

然而从时令上来讲,冬季却是人体代谢最为缓慢的季节。春节期间,过量饮酒,缺乏运动,食用过于油腻的荤菜以及不固定的作息习惯,都会为身体尤其胃肠道带来极大的负担,致使节后女性忙于减肥,男士重舒养和蓄力,老人更是加倍锻炼身体抵抗春季多病季节。

为了使济南市民能过一个幸福健康的春节,天松大豆低聚糖特推出“春节,把爱带回家”特别活动。

1月25日-2月28日 凡购买天松大豆低聚糖的消费者将有机会获得一份天松健康好礼!

- ① 购买300ML天松大豆低聚糖1瓶,送价值78元的130ML天松大豆低聚糖1瓶;
- ② 购买300ML天松大豆低聚糖2瓶,送价值78元的130ML天松大豆低聚糖2瓶,另送价值72元的“富贵在人茶”1盒。

天松大豆低聚糖抢购热线: 0531-82901262

天松大豆低聚糖有限公司



天松 Primitive Soy Oligosaccharide

